

2024年贵州省青少年射箭锦标赛落幕 安顺代表队获7金9银5铜

本报讯(记者 卢维文/图) 8月14日,2024年贵州省青少年射箭锦标赛在安顺奥体中心落幕。安顺代表队获得7金9银5铜的好成绩。

据介绍,本次比赛时间为8月10日至8月14日,为期五天。设甲、乙、丙三个组别,各组别设男子反曲弓、女子反曲弓、反曲弓混合团体3个大项、54个小项的比赛。各项目录取个人前8名,团体前3名。

本次比赛由贵州省体育局主办,贵州省射击射箭运动发展中心、安顺市文体广电旅游局、安顺经济技术开发区管理委员会承办。共有来自全省各地(州)市的10支代表队、197名青少年射箭运动员齐聚安顺,展露青春风采,追逐射击梦想。



比赛现场

西秀区黄腊乡: “儿童之家”公益培训伴成长

□本报记者 胡典文/图



书法公益培训课

西秀区举办“家风故事我来讲” 主题演讲比赛

本报讯(记者 刘念)日前,由西秀区新时代文明实践中心主办的“亮家风·传家训·立家规”文明实践项目系列活动之“家风故事我来讲”主题演讲比赛,在安顺市第八小学教育集团九小分校拉开帷幕。

本次比赛,分为青少年组和成年人组,每个组别设优秀奖10名、三等奖10名、二等奖5名、一等奖3名,来自全区的80余名选手参加演讲。

比赛中,选手们围绕主题,引述古今优良家风,结合自己的家风家训故事,用真挚的情感、铿锵的语言、生动的事例、饱含深情的讲述,生动展现了各自家庭中感人的家风故事,充分展现了乐观向上、热情澎湃的精神风貌。选手们出色的表现深深感染着在场观众,赢得了阵阵掌声。

少年组选手汪沁怡告诉记者:“这次活动让我感受到了家风的重要性,让我知道了家风是一个家庭幸福与和睦的根本。我们要好好学习、传承并弘扬优良家风。”

旧州小学带队老师于艳艳说:“家庭教育对于孩子的成长极为重要,而良好的家风对于家庭教育又有着极为重要的作用。希望通过此次比赛,让注重良好家风、传承良好家风的种子,深深地种在每个孩子心底。”



西秀区宁谷镇: 无人机飞防助力稻田管护

□本报记者 李超然 文/图

眼下正值水稻生长的关键时期,水稻病虫害、高温病频发,宁谷镇在市农业农村局的资金支持下购入管护农药,并与贵州省安顺市一块田农机服务专业合作社合作,利用无人机进行田间管护,通过科技手段助力水稻品质、产量提升,为粮食安全保驾护航。

据宁谷镇农业服务中心负责人廖文华介绍,宁谷镇今年水稻种植面积6500亩,为防治水稻病虫害,8月初以来开始对全镇50亩以上的连片水稻进行无人机飞防,预计飞防面积4500亩。“利用无人机喷洒农药,不仅省时省力、安全高效,而且能在不接触水稻表面的情况下实现全面、均匀喷洒,水稻产量可在原有基础上提升5%至10%。”廖文华说。



无人机正在进行飞防

围绕“四新”主攻“四化”
在乡村振兴上开新局

我市8个县级知识产权 维权援助工作站挂牌

本报讯(记者 罗含瑶)为进一步加强知识产权维权援助工作,强化知识产权全链条保护,8月14日,全市知识产权维权援助业务培训暨安顺市分中心县级工作站授牌仪式举行。

会上宣读了《安顺市市场监管局(知识产权局)关于同意设立县级知识产权维权援助工作站的批复》,并为西秀区、平坝区、镇宁自治县等8个县级知识产权维权援助工作站授牌。

知识产权维权援助工作是知识产权保护“全链条”的重要环节,为创新

主体和社会公众的知识产权维权需求提供公益援助。县级知识产权维权援助工作站的成立,标志着我市知识产权维权援助工作向基层全面延伸,队伍力量不断壮大,进一步便利各类创新主体和社会公众维护合法权益,助力地方科技创新和经济社会健康平稳发展。

在授牌仪式后,市市场监管局还就知识产权维权援助内容进行了培训,进一步提升全县知识产权业务能力和管理水平。

关岭自治县纪委监委: 廉政档案“精准建” 从严管理“不断档”

本报讯(郑丽)近年来,关岭自治县纪委监委注重发挥廉政档案在推进纪检监察干部队伍建设中的作用,按照“一人一档、应建尽建、专人负责、动态更新”原则,健全完善全县纪检监察干部廉政档案,为做实做细自我监督夯实基础。

信息采集全覆盖。将机关各室、乡

镇纪委、各派驻纪检监察组及县委巡察办全体干部纳入建档对象范围。廉政档案内容包括个人基本信息、家庭主要成员及重要社会关系、党纪政务处分情况、家庭资产情况及个人需要报告的其他重大事项等,要求每名干部准确、全面、如实向组织晒出“家底”,实现对纪检监察干部廉政情况“精准画像”。

动态更新不断档。明确专人负责廉政档案收集整理、更新维护和移交接

收工作,每年集中动态维护更新一次。明确干部室、案件监督管理室等部门在加强廉政档案建设工作方面的协作配合职责,及时沟通对接干部职务提拔、职级晋升、岗位调整、问题线索等情况,随时更新档案内容,做到廉政信息实时查询、重点问题实时提示,变“死档案”为“活材料”,进一步提升监督质效。

主动预防促提升。注重发挥廉政档案在推进纪检监察干部队伍建设中的作用,不定期抽查审核廉政档案,综合分析研判,及时、准确掌握干部队伍“廉情”动向,对发现苗头性、倾向性问题和廉政风险情况早发现、早提醒、早处置,防患于未然。依托廉政档案正确评价和使用干部,防止“带病上岗”“带病提拔”,严把纪检监察干部政治关、廉洁关。

平坝区开展“21℃城市·走进平坝” 专项引才系列活动

本报讯(记者 桂传念)近日,平坝区委组织部以武汉大学“青樱计划”、北京外国语大学“贵州平坝·循声觅道”暑期社会实践团到平坝区开展实践为契机,组织开展“21℃城市·走进平坝”专项引才系列活动。

活动中,平坝区委组织部根据实践团的调研走访行程,联合区直相关部门积极推介当前区人才政策情况及“四新四化”发展情况,向实践团的同学们抛出“橄榄枝”,聚力营造识才、爱才、敬才、用才环境,不断提高人才服务能级,构建“近悦远来”的人才生态。

据悉,作为“七个一”专项引才活动之一,平坝区委组织部充分挖掘高校暑期社会实践团、研究生支教团、东西部协作专家人才、高层次人才、优秀中青年专业技术人才、985选调生等宝贵人才资源,通过组织开展一场推介会、一次实地观摩、一次调研、一次交流分享、一次青年人才交流、一次赴外引才、一次走访慰问等“21℃城市·走进平坝”“七个一”活动,多形式、多场景、多类型搭建人才交流、产业调研、需求对接、成果转化平台,着力推动和激励各类人才进一步融入平坝、扎根平坝、服务平坝,构筑高质量发展人才高地。

普定公安: 织密反诈防诈安全网

本报讯(记者 罗野)为进一步加强电信网络诈骗防范工作,连日来,普定县公安局积极探索新途径、新方法开展不同形式的反诈宣传,织密反诈防诈安全网。

针对少数民族地区可能存在的语言沟通障碍,普定公安精心策划,组织民辅警及少数民族志愿者共同组建“双语”宣传队伍,走进田间地头、人员密集场所,开展面对面的宣传教育活动,融合使用普通话与少数民族语言,使反诈宣传无死角、全覆盖。

在补郎乡,为了将反诈知识迅速传播到每一个角落,补郎派出所精心制作了“双语”反诈宣传音频,通过村村广播定时播放到各个村庄。

同时,普定县公安局南派出所也精心策划,在社区、辖区人流密集区域张贴反诈宣传海报,以直观、生动的方式向辖区群众宣传反诈知识。

下一步,普定公安将继续推进反诈宣传工作,不断创新宣传方式和方法,努力将反诈知识普及到每一位群众心中,共同守护好群众的“钱袋子”。



近日,中国人民银行安顺市分行联合农行镇宁支行开展以“畅行安顺 轻松支付”为主题的宣传活动,旨在进一步提升支付服务水平、打通支付堵点,更好满足游客的多样化支付服务需求。活动中,工作人员通过发放宣传折

页、现场演示等形式,为广大游客讲解了目前的便捷支付方式、支付工具和支付服务,并对反电信网络诈骗、养老金融、消费者权益保护等方面的知识进行了宣传和普及。

□周婷 摄